

Pokret „Dveri” Zasele u Skupštinu radi lepote



„Gradska vlast u Pančevu, čini se, nevešto obavlja posao za koji je izabrana, naročito ako posmatramo oblast zaštite životne sredine. Postavljanje stranačkog kadra kao stručnjaka koji su zaduženi za zaštitu životne sredine od početka višestranačja nije donelo značajnije poteze usmerene prema zagađivačima. 'Društveno odgovorne kompanije' tu i tamo doture neku donaciju i na taj način umire svoju savest", navodi se u ovonedeljnom saopštenju pančevačkog povereništva Pokreta „Dveri”.

„Postavljene su merne stanice za praćenje parametara zagađujućih materija u vazduhu, ali nekim čudom te merne stanice se i same 'zakašlju' i ne rade. Ukinuto je i finansiranje mobilnog aparata, tako da ni Zavod za javno zdravlje nema priliku da ga upotrebi za svrhu za koju je namenjen. Građani Pančeva najčešće mogu samo da konstatuju kako se odnekud iz južne zone pojavljuju dimovi kao iz filmova strave, osećaju nedefinisane mirise, ali niko ne zna tačno koja fabrika je napravila 'ispad'", komentariše ovaj pokret.

„Dveri” ovom prilikom ukazuju i na neblagovremeno objavljivanje rezultata kvaliteta vode obližnjih vodotokova i nazivaju to „neodgovornim” ponašanjem, zbog kojeg građani nemaju kome da se žale.

„Sekretarijat za zaštitu životne sredine postoji verovatno zato da bi iz budžeta preusmeravao sredstva za finansiranje projekata! Kakvih projekata i kako će ti 'projekti' poboljšati ekologiju u gradu – niko ne zna! Decenijama unazad u Pančevu nisu uspeli da 'zažive' čak ni kontejneri za separatan odlaganje smeće, ali to izgleda nikoga ne brine", tvrde „Dveri”.

„Mogu li narodni poslanici iz Pančeva da iniciraju neki zakon koji će štititi građane od neodgovornih kompanija ili su predstavnici ovog grada, kao i njihovi prethodnici, zasele u Skupštinu radi lepote? Da li bi se možda potrudili da izdejtstvuju da Ministarstvo za ekologiju bude sa sedištem u Pančevu?", pita se ovaj pokret i poziva građane da podignu glas i uključe se u borbu za sopstveno zdravo okruženje.